
K. POR ÚLTIMO… 
 

Pregunta 50 
En lo personal, ¿alguna vez ha sentido que sus derechos no han sido respetados debido a...? 

 
1. Su situación económica 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 203 39,3% 279 39,9% 186 38,8% 158 44,4% 99 38,4% 39 32,0% 179 44,1% 220 40,9% 77 29,5% 6 60,0% 123 44,9% 287 41,5% 72 28,8% 482 39,7% 

No 312 60,5% 419 59,9% 292 61,0% 198 55,6% 158 61,2% 83 68,0% 227 55,9% 318 59,1% 182 69,7% 4 40,0% 151 55,1% 403 58,3% 177 70,8% 731 60,2% 

Ns/Nr 1 ,2% 1 ,1% 1 ,2%   1 ,4%       2 ,8%     1 ,1% 1 ,4% 2 ,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

2. Su nivel educativo 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 169 32,8% 236 33,8% 150 31,3% 135 37,9% 88 34,1% 32 26,2% 154 37,9% 181 33,6% 65 24,9% 5 50,0% 103 37,6% 239 34,6% 63 25,2% 405 33,3% 

No 347 67,2% 461 66,0% 329 68,7% 221 62,1% 170 65,9% 88 72,1% 251 61,8% 356 66,2% 196 75,1% 5 50,0% 170 62,0% 451 65,3% 187 74,8% 808 66,5% 

Ns/Nr   2 ,3%       2 1,6% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,4% 1 ,1%   2 ,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 

3. El barrio o lugar donde usted vive 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 93 18,0% 172 24,6% 113 23,6% 77 21,6% 53 20,5% 22 18,0% 102 25,1% 115 21,4% 45 17,2% 3 30,0% 72 26,3% 140 20,3% 53 21,2% 265 21,8% 

No 423 82,0% 525 75,1% 364 76,0% 279 78,4% 205 79,5% 100 82,0% 304 74,9% 422 78,4% 215 82,4% 7 70,0% 201 73,4% 550 79,6% 197 78,8% 948 78,0% 

Ns/Nr   2 ,3% 2 ,4%         1 ,2% 1 ,4%   1 ,4% 1 ,1%   2 ,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
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4. Su sexo 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 73 14,1% 135 19,3% 86 18,0% 63 17,7% 42 16,3% 17 13,9% 74 18,2% 87 16,2% 44 16,9% 3 30,0% 50 18,2% 120 17,4% 38 15,2% 208 17,1% 

No 442 85,7% 563 80,5% 393 82,0% 292 82,0% 215 83,3% 105 86,1% 331 81,5% 451 83,8% 216 82,8% 7 70,0% 224 81,8% 569 82,3% 212 84,8% 1005 82,7% 

Ns/Nr 1 ,2% 1 ,1%   1 ,3% 1 ,4%   1 ,2%   1 ,4%     2 ,3%   2 ,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 

5. El color de su piel 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 44 8,5% 86 12,3% 50 10,4% 43 12,1% 24 9,3% 13 10,7% 55 13,5% 48 8,9% 24 9,2% 3 30,0% 31 11,3% 76 11,0% 23 9,2% 130 10,7% 

No 471 91,3% 612 87,6% 429 89,6% 312 87,6% 233 90,3% 109 89,3% 349 86,0% 490 91,1% 237 90,8% 7 70,0% 242 88,3% 614 88,9% 227 90,8% 1083 89,1% 

Ns/Nr 1 ,2% 1 ,1%   1 ,3% 1 ,4%   2 ,5%       1 ,4% 1 ,1%   2 ,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 

6. Su edad 
. 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 83 16,1% 152 21,7% 80 16,7% 70 19,7% 58 22,5% 27 22,1% 82 20,2% 102 19,0% 46 17,6% 5 50,0% 59 21,5% 128 18,5% 48 19,2% 235 19,3% 

No 428 82,9% 539 77,1% 397 82,9% 280 78,7% 197 76,4% 93 76,2% 318 78,3% 433 80,5% 211 80,8% 5 50,0% 213 77,7% 555 80,3% 199 79,6% 967 79,6% 

Ns/Nr 5 1,0% 8 1,1% 2 ,4% 6 1,7% 3 1,2% 2 1,6% 6 1,5% 3 ,6% 4 1,5%   2 ,7% 8 1,2% 3 1,2% 13 1,1% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 



 
 

7. Por provenir de alguna región particular del país 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 33 6,4% 87 12,4% 46 9,6% 36 10,1% 25 9,7% 13 10,7% 38 9,4% 45 8,4% 33 12,6% 4 40,0% 21 7,7% 64 9,3% 35 14,0% 120 9,9% 

No 483 93,6% 608 87,0% 432 90,2% 319 89,6% 232 89,9% 108 88,5% 366 90,1% 491 91,3% 228 87,4% 6 60,0% 253 92,3% 623 90,2% 215 86,0% 1091 89,8% 

Ns/Nr   4 ,6% 1 ,2% 1 ,3% 1 ,4% 1 ,8% 2 ,5% 2 ,4%       4 ,6%   4 ,3% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

8. Por provenir de otro país 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 21 4,1% 65 9,3% 38 7,9% 27 7,6% 16 6,2% 5 4,1% 22 5,4% 32 5,9% 28 10,7% 4 40,0% 16 5,8% 46 6,7% 24 9,6% 86 7,1% 

No 476 92,2% 611 87,4% 424 88,5% 319 89,6% 231 89,5% 113 92,6% 372 91,6% 485 90,1% 224 85,8% 6 60,0% 255 93,1% 614 88,9% 218 87,2% 1087 89,5% 

Ns/Nr 19 3,7% 23 3,3% 17 3,5% 10 2,8% 11 4,3% 4 3,3% 12 3,0% 21 3,9% 9 3,4%   3 1,1% 31 4,5% 8 3,2% 42 3,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

9. Su preferencia sexual 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 22 4,3% 62 8,9% 41 8,6% 20 5,6% 16 6,2% 7 5,7% 25 6,2% 37 6,9% 19 7,3% 3 30,0% 16 5,8% 47 6,8% 21 8,4% 84 6,9% 

No 493 95,5% 632 90,4% 436 91,0% 336 94,4% 239 92,6% 114 93,4% 379 93,3% 498 92,6% 241 92,3% 7 70,0% 256 93,4% 641 92,8% 228 91,2% 1125 92,6% 

Ns/Nr 1 ,2% 5 ,7% 2 ,4%   3 1,2% 1 ,8% 2 ,5% 3 ,6% 1 ,4%   2 ,7% 3 ,4% 1 ,4% 6 ,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 




